
Často kladené otázky 
 

 
 Všeobecné podmienky uchádzania sa o štipendium  
 
Kto sa môže prihlásiť?  
O štipendium sa môžeš uchádzať, ak ukončíš štúdium na slovenskej strednej škole v kalendárnom roku 
2023. Zároveň musíš v roku 2023 získať úplné stredné alebo úplné stredné odborné vzdelanie ukončené 
maturitnou skúškou. 
 
Kedy sa žiadosť o štipendium podáva?  
V súčasnosti je systém otvorený pre registráciu uchádzačov. O možnosti podať žiadosť budeš 
informovaný emailom. Informácia o spustení podávania žiadostí bude zároveň dostupná na titulnej 
stránke webstránky https://stipendia.portalvs.sk/ . Predpokladané spustenie podávania žiadostí je 
v mesiaci jún 2023. 
 
Môžem sa o štipendium uchádzať, aj keď ešte nie som plnoletý? 
Áno. Ak si však ku dňu podania žiadosti o štipendium nedovŕšil 18 rokov, je nutné predložiť žiadosť                  
so súhlasom Tvojho zákonného zástupcu. Sken podpísaného súhlasu zákonného zástupcu bude 
následne potrebné priložiť k žiadosti ako prílohu. Súhlas zákonného zástupcu Ti automaticky 
vygeneruje webová stránka v záložke „Môj profil“ po tom, ako v profile vyplníš svoj dátum narodenia  
a rodné číslo.  
 
Môžem sa o štipendium uchádzať, aj keď sa rozhodnem pre štúdium na súkromnej alebo štátnej 
vysokej škole?  
Áno, štipendium je rovnako určené pre študentov verejných, štátnych a súkromných slovenských 
vysokých škôl v dennej forme štúdia.  
 
Môžem sa o štipendium uchádzať, ak som štúdium na strednej škole ukončil v inom kalendárnom 
roku?  
Nie. Štipendium je určené iba pre tohtoročných maturantov. Výnimku predstavujú iba žiaci 
bilingválnych gymnázií/gymnázií s bilingválnou sekciou, ktorí maturovali zo slovenského jazyka/jazyka 
menšiny, príp. druhého vyučovacieho jazyka v predchádzajúcom kalendárnom roku, avšak celé štúdium 
na strednej škole ukončia v roku 2023. 
 
Môžem sa o štipendium uchádzať ako absolvent osemročného gymnázia alebo strednej odbornej 
školy?  
Áno, schéma je určená pre všetkých absolventov slovenských stredných škôl, ktorí absolvujú maturitnú 
skúšku v danom kalendárnom roku.  
 
Je štipendium určené aj pre prvákov na magisterskom a doktorandskom stupni vysokoškolského 
štúdia?  
Nie, štipendium je určené len pre študentov, ktorí sa zapíšu do 1. ročníka bakalárskeho stupňa 
vysokoškolského štúdia a spojeného bakalárskeho a magisterského štúdia v dennej forme štúdia.  
 
Môžem sa o štipendium uchádzať, ak som už štúdium na vysokej škole absolvoval?  
Nie, štipendium je určené len pre študentov, ktorí doposiaľ vysokoškolské štúdium neabsolvovali.  
 
Môžem sa o štipendium uchádzať, ak už som študentom slovenskej vysokej školy?  
Nie, o štipendium sa môžu uchádzať iba študenti, ktorí ešte neštudovali a ani aktuálne neštudujú na 
vysokej škole. 

https://stipendia.portalvs.sk/


 Proces podávania žiadosti o štipendium 
 
 
 Informácie pre študentov stredných škôl vyučujúcich podľa medzinárodných dohôd                     

alebo medzinárodných programov  
 
Ako študent bilingválneho gymnázia som maturoval zo slovenského jazyka a literatúry (príp. 
aj cudzieho jazyka) v predchádzajúcom kalendárnom roku. Štipendium je však určené iba pre 
tohtoročných maturantov. Nemôžem sa oň teda uchádzať?  
Sme si vedomí, že v prípade študentov bilingválnych gymnázií môže byť maturitná skúška 
rozdelená do dvoch ročníkov. Môže napr. nastať situácia, že si maturitnú skúšku zo slovenského 
jazyka a literatúry, príp. aj z cudzieho jazyka, absolvoval už v kalendárnom roku 2022, no zvyšné 
časti maturitnej skúšky si absolvoval až v kalendárnom roku 2023. Podmienkou uchádzania sa 
o štipendium je však ukončenie štúdia v kalendárnom roku 2023 a získanie úplného stredného 
vzdelania ukončeného maturitnou skúškou. Ak teda spĺňaš túto základnú podmienku, bude 
Tvoja žiadosť o štipendium akceptovaná aj v prípade, že si časť maturitných skúšok absolvoval 
v kalendárnom roku 2022.   
 
Ako študent so zahraničnou maturitnou skúškou absolvujem časť maturitných skúšok, príp. 
všetky maturitné skúšky podľa špecifických pravidiel maturitných skúšok zo zahraničia, resp. 
príslušnej medzinárodnej dohody/medzinárodného programu. Výsledky mojich skúšok sa 
teda nebudú nachádzať v databáze NIVAM (Národný inštitút vzdelávania a mládeže) 
a nebudem ani disponovať požadovaným  percentilom. Ako teda zdokladujem, že som 
maturitnú skúšku vykonal, resp. aké výsledky som v nej získal?  
Ak si absolvoval jednu alebo viacero maturitných skúšok podľa medzinárodnej 
dohody/medzinárodného programu, je potrebné ich absolvovanie, resp. výsledky dokladovať 
príslušným vysvedčením. Tieto výsledky systém nebude vedieť vygenerovať automaticky, 
keďže  maturitné skúšky neboli realizované prostredníctvom NIVAM. Vysvedčenie musí byť 
súčasťou záväzne odosielanej žiadosti ako samostatná príloha vo forme dobre čitateľného 
skenu/fotografie originálu.  
 
Čo ak potvrdenie o absolvovaní maturitnej skúšky (vysvedčenie) získam až po termíne 
záväzného predloženia žiadosti, resp. ho nebudem vedieť do mojej žiadosti načas doložiť?  
Ak patríš do skupiny študentov so zahraničnou maturitnou skúškou a potvrdenie o 
jej absolvovaní Ti bude doručené napr. až v auguste alebo v septembri, odošleš svoju žiadosť 
o štipendium bez uvedeného potvrdenia. V prihlasovacom formulári žiadosti je však potrebné 
označiť, ktoré maturitné skúšky si absolvoval a ktorých absolvovanie budeš neskôr chcieť 
dokladovať. Takáto situácia bude považovaná za výnimočný prípad, v ktorom bude doloženie 
prílohy umožnené. Potvrdenie následne doložíš do systému dodatočne v čo možno najskoršom 
termíne po jeho doručení. Keďže bude „meškanie“ potvrdenia objektívne, nemožno ho 
považovať za nesplnenie si povinnosti. Z rebríčka uchádzačov teda pre jeho neskoršie doloženie 
nevypadneš.  
 
Som žiakom strednej školy zabezpečujúcej výchovu a vzdelávanie podľa medzinárodného 
programu. Keďže nematurujem z cudzieho jazyka prostredníctvom NIVAM, budem o body za 
výsledky v tejto maturitnej skúške ukrátený?  
Nie. Body môžeš získať za výsledky maturitnej skúšky z akéhokoľvek iného ľubovoľného 
maturitného predmetu podľa vlastného výberu (okrem matematiky). Názov predmetu, ktorý si 
vyberieš, je potrebné uviesť do príslušnej kolónky prihlasovacieho formulára v kroku 1. 
Výsledok maturitnej skúšky je potrebné zdokladovať príslušným vysvedčením vo forme dobre 
čitateľného skenu/fotografie originálu.  
 



Koľko bodov získam za výsledky v maturitných skúškach, ak nedisponujem percentilom 
monitorovaným NIVAM?  
V prípade maturitných skúšok, ktorých výsledky nebudeš mať k dispozícii vo forme percentilov 
generovaných NIVAM, môžeš získať body buď za známku alebo za percento, ktoré si 
v maturitnej skúške dosiahol. Systém bodovania v závislosti od dosiahnutých výsledkov a typu 
strednej školy nájdeš na uvedenom linku:  
https://stipendia.portalvs.sk/public_files/c852f3e2e37aa260437ded0ed6702027.pdf  

 
 Informácie ohľadom vedomostných a umeleckých súťaží, športových súťaží a iných aktivít  

 
Čo ak do termínu uzávierky predkladania žiadostí nebudem mať k dispozícii všetky potrebné 
dokumenty (diplomy, certifikáty a pod.), ktoré by dokladovali splnenie mojich aktivít?  
Dokumenty, ktoré potvrdzujú splnenie aktivít označených v žiadosti o štipendium ako 
absolvované, musia byť súčasťou žiadosti ešte pred jej záväzným odoslaním. Po odoslaní 
žiadosti už nebude možné dokumenty do žiadosti dopĺňať. Odporúčame Ti preto včas 
skompletizovať a vyžiadať všetky potrebné potvrdenia.  
 
Čo by malo potvrdenie o splnení aktivity obsahovať?  
Potvrdenie o splnení aktivity (ako sú vedomostné a umelecké súťaže) by malo obsahovať min. 
názov aktivity, úroveň, na ktorej ju uchádzač absolvoval (napr. krajské kolo), umiestnenie sa v 
aktivite (napr. 1. miesto alebo účasť) a dátum konania aktivity. Súčasťou potvrdenia by mal byť 
dátum vydania potvrdenia, podpis osoby vydávajúcej potvrdenie a pečiatka príslušnej 
organizácie. Zároveň z potvrdenia musí byť možné jasne identifikovať, že si aktivitu absolvoval 
Ty. Minimálne by teda potvrdenie malo obsahovať Tvoje meno a priezvisko, príp. aj dátum 
narodenia, ak je to možné.  
 
V akom formáte by malo potvrdenie o splnení aktivity byť? 
Potvrdenie môže byť vo forme skenu alebo fotografie originálu potvrdenia. Musí byť dobre 
čitateľné tak, aby z neho bolo možné vyčítať potrebné identifikačné údaje. Notárske overenie 
potvrdenia sa nevyžaduje. Potvrdenie vo forme odkazu na webovú stránku nebude 
akceptované. Pri kontrole môže byť vyžiadané predloženie originálu žiadosti s cieľom 
verifikácie. V takom prípade požiada uchádzača vysoká škola o predloženie príslušného 
potvrdenia.  
 
Ako mám v žiadosti deklarovať splnenie aktivity, ak som za jej absolvovanie nedostal nijaký 
diplom, certifikát a pod.? 
Ak Ti za absolvovanie aktivity nebol udelený žiadny diplom, certifikát a pod., je potrebné 
požiadať o vydanie potvrdenia o absolvovaní aktivity organizátora aktivity alebo vysielajúcu 
organizáciu (napr. školu). Aktivity, ktorých splnenie nebude preukázané, Ti nebudú môcť byť 
uznané. 
 
Aktivitu, ktorú som počas štúdia absolvoval, nie je možné v prihlasovacom formulári označiť 
ako splnenú. Prečo? 
Systém neumožňuje zadať splnenie rovnakej súťaže v danom roku dvakrát. Väčšina súťaží je 
postupových, teda prvé miesto v krajskom kole zároveň znamená účasť na celoštátnom kole. 
Akceptovaná je však vždy len najvyššia úroveň súťaže, aby nedošlo v rámci postupu jednou 
olympiádou k získaniu bodov za všetky úrovne (účasť a umiestnenie na krajskom, celoštátnom 
aj medzinárodnom kole).  
 
Nenašiel som svoju súťaž medzi akceptovanými súťažami. V čom je problém? 
Nebolo možné akceptovať všetky existujúce súťaže. Tie, ktoré akceptujeme, sme vyberali po 
konzultácii s expertmi. Ide o súťaže s dlhšou tradíciou, vysokou kvalitou a celoštátnou 

https://stipendia.portalvs.sk/public_files/c852f3e2e37aa260437ded0ed6702027.pdf


pôsobnosťou. Zoznam akceptovaných aktivít (olympiády, súťaže, realizácie projektu a pod.) 
nájdeš v úvode prihlasovacej webstránky https://stipendia.portalvs.sk/ vo forme samostatných 
pdf-príloh v záložke „Výber úspešných uchádzačov“. Ak sa Tebou absolvovaná aktivita 
nachádza v jednom z predmetných zoznamov, môžeš za jej splnenie dostať body. Iné aktivity 
nemôžu byť akceptované (napr. Erasmus+ alebo dobrovoľnícke aktivity). 
 
Koľko bodov môžem za splnenie aktivity získať? 
Splnenie aktivít je hodnotené rôznym počtom bodov v závislosti od druhu aktivity a jej úrovne.                    
Napr. za účasť na medzinárodnom kole predmetovej olympiády môžeš získať viac bodov než                                   
za umiestnenie sa na 1. mieste jej celoštátneho kola. Presné počty bodov nájdeš na uvedenom 
linku: https://stipendia.portalvs.sk/public_files/58b269830b3b6fcfaee44bf7610450f7.pdf  
 
Je moja už odoslaná žiadosť neplatná, ak som v  nej označil ako splnenú aktivitu, ktorú som 
neabsolvoval, resp. ju neviem nijakým spôsobom zdokladovať?  
Nie, Tvoja žiadosť ostáva platná. Ak však zaznačenú aktivitu nebudeš vedieť preukázať, prídeš 
o body, ktoré Ti za ňu systém pridelil. V takom prípade teda musíš rátať s nižším počtom bodov 
a s tým spojenou zmenou umiestnenia v poradí žiadateľov.  

 
 Informácie pre nadpriemerných študentov zo sociálne znevýhodneného prostredia                                

alebo študentov patriacich do špecifických znevýhodnených skupín  

 
Ako zistím, že sa o štipendium môžem uchádzať aj v skupine nadpriemerných študentov, 
ktorí sú zo sociálne znevýhodneného prostredia alebo patria do špecifických 
znevýhodnených skupín?  
Aby si sa o štipendium mohol uchádzať v danej skupine, musíš spĺňať aspoň jedno zo 
stanovených kritérií alebo musia niektoré z kritérií spĺňať Tvoji rodičia. Uprednostnení pritom 
budú uchádzači, ktorí splnia kritériá pre študenta (kritérium 1 až 9) a pri otázkach týkajúcich sa 
posudzovania rodičov budú uprednostnení uchádzači, ktorí spĺňajú kritériá za oboch rodičov. 
Ak nedôjde k obsadeniu všetkých voľných miest, budú môcť získať štipendium aj uchádzači, 
ktorí splnia kritérium len pre jedného rodiča. Bližšie informácie nájdeš v záložke „Pochádzaš zo 
sociálne znevýhodneného prostredia?“ v úvode prihlasovacej webstránky 
https://stipendia.portalvs.sk/. Zoznam kritérií sociálneho znevýhodnenia nájdeš vo forme 
samostatnej prílohy „Kritériá sociálneho znevýhodnia“ na uvedenom linku: 
https://stipendia.portalvs.sk/public_files/385f3104231226d3c48786eaf06f3b1f.pdf  
 
Čím mám v žiadosti zdokladovať, že patrím do skupiny nadpriemerných študentov, ktorí sú                                
zo sociálne znevýhodneného prostredia alebo patria do špecifických znevýhodnených 
skupín? 
Každé z kritérií sociálneho znevýhodnenia si vyžaduje príslušné potvrdenie o existencii 
znevýhodnenia (napr. ak si sirota/polosirota, je potrebné dokladovať túto skutočnosť úmrtným 
listom Tvojho rodiča). Zoznam dokladov, ktoré pre rôzne kritériá akceptujeme, ako aj zoznam 
inštitúcií, ktoré Ti dané potvrdenie vydajú, nájdeš na uvedenom linku: 
https://stipendia.portalvs.sk/public_files/51f147d49ef16b738ebbb367bc5df4e5.pdf . 
Odporúčame o príslušné potvrdenia požiadať čo najskôr, ak ich nemáš k dispozícii.  
 
Musia byť potvrdenia o sociálnom znevýhodnení notársky overené?  
Nie. Do žiadosti stačí doložiť skeny originálov potvrdení. Musí však ísť o úradné potvrdenia 
vydané príslušným úradom, resp. súdom.  
 

https://stipendia.portalvs.sk/
https://stipendia.portalvs.sk/public_files/58b269830b3b6fcfaee44bf7610450f7.pdf
https://stipendia.portalvs.sk/
https://stipendia.portalvs.sk/public_files/385f3104231226d3c48786eaf06f3b1f.pdf
https://stipendia.portalvs.sk/public_files/51f147d49ef16b738ebbb367bc5df4e5.pdf


Vzťahujú sa na žiadateľov so sociálnym znevýhodnením iné kritériá výberu než na žiadateľov 
v skupine „najväčšie talenty spomedzi slovenských maturantov“?  
Áno. Kritériá výberu sú pre žiadateľov so sociálnym znevýhodnením o niečo menej náročné. 
Rozdiely sa týkajú posudzovania výsledkov externej časti maturitnej skúšky, kedy je pre 
uchádzačov zo sociálne znevýhodneného prostredia akceptovaná aj nižšia hodnota percentilu 
Systém bodovania účasti či umiestnenia sa v aktivitách (súťažiach, olympiádach, realizácii 
projektu) je však pre obe skupiny žiadateľov totožný. 
 
V žiadosti som označil ako splnené kritérium sociálneho znevýhodnenia, ktoré ale reálne 
nespĺňam, resp. neviem jeho prítomnosť dostatočne zdokladovať. Budem v procese 
overovania žiadostí automaticky preradený do skupiny „najväčšie talenty spomedzi 
slovenských maturantov“? 
Nie. Presuny žiadateľov medzi skupinou „najväčšie talenty spomedzi slovenských maturantov“ 
a skupinou „nadpriemerných študentov, ktorí sú zo sociálne znevýhodneného prostredia alebo 
patria do špecifických znevýhodnených skupín“ možné nie sú. Každý žiadateľ bude 
posudzovaný iba v rámci tej istej kategórie, do ktorej sa prihlásil. Pozorne si preto, prosím, 
prečítaj kritériá sociálneho znevýhodnenia a predlož žiadosť v tejto skupine len ak si si istý, že 
spĺňaš aspoň jedno zo stanovených kritérií. Úpravy po odoslaní žiadosti už možné nebudú. 
 
Čo ak spĺňam niektoré z kritérií sociálneho znevýhodnia, no k dátumu finálnej uzávierky pre 
podávanie žiadostí ešte nedisponujem príslušným dokladom potvrdzujúcim jeho 
prítomnosť?  
Ak z objektívnych príčin nebudeš môcť príslušný doklad priložiť k žiadosti do momentu jej 
záväzného odoslania, doložíš ho dodatočne v procese overovania Tvojej žiadosti. Táto situácia 
bude považovaná za výnimočný prípad, kedy môžeme umožniť dodatočné predloženie 
dokumentu. Doklad však v žiadosti nesmie chýbať. V takom prípade by si totiž musel byť 
z rebríčka žiadateľov pre nesplnenie stanovených podmienok štipendijnej schémy vylúčený.   
 
 

 Vyhodnocovanie žiadostí o štipendium 
 
Môžem si svoje poradie v rebríčku uchádzačov po podaní žiadosti priebežne kontrolovať?  
Áno. Predbežné poradie svojej žiadosti o štipendium si budeš môcť kontrolovať priebežne vo svojom 
profile po termíne uzávierky podávania žiadostí. Do momentu doručenia finálnej informácie o Tvojom 
umiestnení bude poradie Tvojej žiadosti stále iba predbežné. 
 
Kto bude moju žiadosť overovať? 
Žiadosť overí vysoká škola, na ktorej si sa rozhodol študovať. Túto informáciu zadáš vo svojej žiadosti 
v časti „Preferované štúdium“. 
 
Ako a kedy zistím, či som sa stal úspešným žiadateľom o štipendium? 
Predbežná informácia o Tvojom umiestnení sa v rebríčku uchádzačov bude dostupná v Tvojom 
užívateľskom profile počas letných prázdnin. O jej zverejnení Ťa budeme informovať emailom. Táto 
predbežná informácia o poradí bude výsledkom údajov, ktoré v žiadosti uvedieš. Pri overovaní žiadosti 
môže vysoká škola niektoré aktivity zamietnuť (napr. ak pri nich nebude príloha) a vtedy dôjde k strate 
bodov a zmene Tvojho poradia. Finálna informácia o tom, či si sa stal úspešným uchádzačom o 
štipendium, bude dostupná v Tvojom profile žiadateľa po posúdení všetkých žiadostí o štipendium zo 
strany vysokých škôl najneskôr do  17. 11. 2023.  
 
 
 



Prečo sa poradie mojej žiadosti v rebríčku žiadateľov o štipendium od momentu predloženia žiadosti 
mení, resp. zmenilo?  
Poradie žiadostí v rebríčku podlieha v procese overovania žiadostí zo strany vysokých škôl zmenám.   
Zmenu poradia môže spôsobovať najčastejšie neakceptovanie nesprávnej či neúplnej prílohy, ktorá by 
mala potvrdzovať splnenie aktivity či kritéria sociálneho znevýhodnia označených v žiadosti ako 
splnené. Ak prílohu z objektívnych príčin nemožno akceptovať, dochádza na strane žiadateľa k strate 
bodov a následne aj k  zmene poradia v celkovom poradí žiadateľov. Poradie komunikované žiadateľom 
po odoslaní žiadosti je preto až do momentu ukončenia verifikačného procesu žiadostí stále iba 
predbežné a môže sa zmeniť. 
 
Dostanem o priznaní štipendia nejaký doklad?  
Áno. Rozhodnutie o priznaní štipendia, ktoré bude podpísane štatutárom vysokej školy, Ti udelí vysoká 
škola, na ktorej si sa rozhodol študovať.  
 
S kým môžem ohľadom administrácie štipendia na vysokej škole komunikovať? 
Administrácii štipendií pre talentovaných domácich študentov sa na vysokých školách venujú na to 
určené zodpovedné osoby. Je preto možné, že zamestnanci na Tvojom študijnom oddelení nebudú 
disponovať všetkými potrebnými informáciami o tomto type štipendií. Na študijnom oddelení sa preto, 
prosím, informuj o tom, kto je na danej vysokej škole zodpovednou osobou. 

 
 

 Poberanie štipendia  
 
Aká je výška štipendia a akým spôsobom mi bude vyplácané?  
Ako úspešný uchádzač získaš nárok na štipendium vo výške 3 000 € za jeden akademický rok počas 
prvých troch rokov vysokoškolského štúdia. Štipendium vo výške 300 € Ti bude vyplácané na mesačnej 
báze. Za mesaice júl a august Ti štipendium vyplácané nebude. Štipendium vypláca vysoká škola. 
Začiatok vyplácania je koniec roka 2023, pričom vysoká škola spätne vyplatí aj štipendiá za 
predchádzajúce mesiace od septembra. Vyplácanie štipendia teda nezačne hneď po nástupe na vysokú 
školu.  
 
Ako často mi bude štipendium vyplácané?  
Štipendium Ti bude vyplácané raz mesačne počas 10 mesiacov každého akademického roka v trvaní 
bakalárskeho štúdia.  
  
Ako dlho mi bude štipendium vyplácané?  
Štipendium Ti bude vyplácané počas prvých troch rokov bakalárskeho štúdia vysokej školy, resp. počas 
prvých troch rokov štúdia študijných programov spájajúcich prvý a druhý stupeň v dennej forme štúdia. 
Ak štúdium skončíš alebo prerušíš na viac ako 180 dní, stratíš na štipendium nárok.  
 
Kto mi bude štipendium vyplácať?  
Štipendiá Ti budú vyplácané prostredníctvom vysokej školy, na ktorej sa Tvoje štúdium bude realizovať.  
 
Bude mi štipendium vyplácané aj počas prázdnin? 
Nie, za letné mesiace júl a august, teda v čase akademických prázdnin, Ti štipendium neprislúcha.  
Posledná dávka za daný akademický rok Ti bude vyplatená v júli za mesiac jún, pričom v auguste 
a v septembri Ti už dávka štipendia nepríde. Prvá dávka štipendia pre ďalší akademický rok Ti bude 
vyplatená v októbri. 
 
 



Zmeny na strane poberateľa  
 
Čo ak sa štúdium na vysokej škole rozhodnem prerušiť?  
Ak sa štúdium na vysokej škole rozhodneš prerušiť, nárok na vyplatenie štipendia Ti ku dňu prerušenia 
štúdia zanikne. Vyplácanie štipendia Ti bude počas doby prerušenia štúdia pozastavené. Nárok na 
štipendium Ti opätovne vznikne od prvého dňa v mesiaci nasledujúcom po mesiaci, v ktorom došlo k 
opätovnému zápisu na štúdium. Ak však bude prerušenie Tvojho štúdia trvať jednotlivo alebo v súčte 
dlhšie ako 180 dní, nárok na vyplatenie zostávajúcej časti štipendia stratíš.   
 
Čo ak štúdium na vysokej škole predčasne ukončím alebo z neho budem vylúčený?  
Ak štúdium na vysokej škole predčasne ukončíš alebo z neho budeš vylúčený, nárok na vyplatenie 
štipendia Ti ku dňu predčasného ukončenia štúdia alebo vylúčenia zo štúdia zanikne.  
 
Čo ak sa rozhodnem „prestúpiť“ na inú vysokú školu/fakultu/študijný program? 
Prenos štipendia medzi štúdiami na rôznych vysokých školách nie je dovolený. Ak ukončíš štúdium na 
jednej vysokej škole a začneš štúdium na inej vysokej škole, nemôžeš poberať štipendium. Výnimku 
predstavuje len zmena študijného programu v rámci jednej vysokej školy (bez ohľadu na fakultu alebo 
súčasť vysokej školy). Pri zmene však musí byť rešpektovaná nadväznosť štúdia tak, aby si neopakoval 
ročník, teda nie je možné vyplácať štipendium počas dvoch prvých ročníkov a pod. Štúdium musí 
v prípade „prestupu“ na rovnakej vysokej škole kontinuálne pokračovať. Nie je možné nastúpiť odznova 
do 1. ročníka, aj ak by to bolo na rovnakej vysokej škole. Zároveň platí, že Ti ani na 1 deň nemôže 
zaniknúť status študenta. 
  
Čo ak sa počas poberania štipendia zmení môj sociálny status vo vzťahu ku skupine sociálne 
znevýhodnených študentov (stanem sa/prestanem byť sociálne znevýhodneným študentom alebo 
začnem/prestanem patriť do špecificky znevýhodnenej skupiny/skupín)? 
Zmena Tvojho sociálneho statusu vo vzťahu ku skupine sociálne znevýhodnených študentov počas 
poberania štipendia nebude mať žiadny vplyv na poberanie štipendia či výšku štipendia.  

 
 


